

暑期未至 辅导先“火”

七成家长主张孩子参加暑期辅导班

暑期未至,辅导先“火”。近日,记者从郑州各大培训机构了解到,随着暑假的来临,不同培训机构的报名人数较往期都出现了大幅增长,个别班型还出现满员的情况,多数家长主张孩子上辅导班。

对此,专家表示,暑假是学生查漏补缺的一个好时机,尤其是一些中下游的学生,不妨抓住机会,迎头赶上。 郑州晚报记者 吴幸歌

市场:暑期未至,辅导先“火”

“这两周报名的人数特别多,是上个月的两三倍。”

“现在除个别班型外,我们大部分班型都已经招满了。”

近日,记者从郑州各大培训机构了解到,随着暑假的来临,不同培训机构的报名人数较往期都出现大幅增长,个别机构的个别班型还出现满员的情况。

据陈中数理化相关负责人表示,他们今年的暑期招生从5月中

旬开始,虽然家长在选择辅导机构时更加理性,但凭借他们强大的师资以及品牌优势,报名人数一直有增无减,尤其近两周,报名人数激增,是往年同期的两三倍。“预计近期还会迎来一个新的报名高峰。”该负责人说。

大山外语相关负责人对此也表示了同样的看法。其介绍,他们今年的暑期招生情况较往年同期整体偏好,个别班型目前仅剩少量名额,

提醒家长抓紧时间报名。

上周五下午,记者在一家课外辅导机构看到,不到一个小时的时间就有十几位家长带着孩子前来咨询。据接待人员介绍,从5月中旬开始,前来咨询的家长人数明显增多,其中,“希望提早备战中高考”的新初三、新高三学生家长最多,小升初、初升高的学生家长也比较多。

调查:七成家长主张孩子上辅导班

这边是培训机构的风生水起,那边则是家长热情追捧。在某小学的家长会上,记者粗略咨询了30多位家长,其中,有七成家长表示会让孩子上暑期辅导班。

张大姐的儿子今年刚上小学二年级,学习成绩在班里中等偏上,张大姐原本不想给儿子报暑期培训班。一是孩子现在还小,不想让太累;二是因为成绩本来也不错,没

有必要上。可一想平时周末,孩子一天窝在家里不出门,不是拿着手机,就是对电脑的情景,她还是决定让孩子上辅导班。

“我们平时工作忙,没有时间管他。去辅导班,不仅有老师看着,还可以预习一下新学期的课程,挺好的。”采访中,张大姐向我们说道。

王先生的儿子就要升初三,孩子天天盼着暑假的来临,每天都想

着放假了要怎么玩,如何安排时间?王先生也为儿子感到高兴。可一想现在升学压力那么大,假期里别的孩子都在上辅导班,如果不学的话新学期会落后很多,王先生就有点坐不住了。

“我不想扼杀孩子的假期,更不想让孩子输在新学期的起跑线上。”在王先生的微信上,他这样写道。

声音:暑期是孩子查漏补缺好时机

面对多数家长在假期为孩子报班的现状,专家表示,暑假的确是学生查漏补缺的一个好机会,他提醒家长,尤其是一些中下游学生的家长不妨抓住机会,迎头赶上。同时,暑期也是学生调整休息的一个好时机,因此,他建议家长在为孩子选择培训机构的同时,一定要尊重孩子的意见,与孩子进行交流沟通,以孩子的兴趣爱好为导向,从孩子的意愿出发。在孩子同意的基础上,了解孩子的需求,明白孩子到底是需要查漏补缺还是学有余力的提升,再根据孩子自身的情况选择培训班。

“部分家长不考虑到孩子的实际需求,盲目给孩子报辅导班,白天让孩子上辅导班,晚上还要安排学习计划,很容易使孩子产生厌学情绪。”专家表示。

此外,专家还提醒家长,暑假培训不宜过多,要给孩子留出空余时间。有的孩子一个暑假报七八个培训班,所学课程根本不能消化,无法达到预期效果。因此,他十分不赞成孩子集中报班,建议家长给孩子留下一部分假期时间,让孩子自己消化梳理所学内容。



新东方 XDF.CN

新东方中小学精英名师

能力 + 提分
双重保障

0371-60277776
网上报名 ZZ.XDF.CN

郑州新东方官方微信



锐林教育 RUI LIN EDUCATION

郑州最专业的中考培训学校

学物理 找锐林

郑州最牛的 **物理** 课不要钱了!

三甲班级 **0元学习**

三甲班 培优班 专题班 衔接班 一对一

权威名师在线 中考专业资讯

中考研究中心

兴华街校区55805586 工人路校区55805587
文化路校区55805588 桐柏路校区55805589

全城动员 预约抢报